         Група ПД 4-го класу працює за режимом, затвердженим директором школи (вихователь – Кадомець Т. М.). ГПД починає працювати в понеділок, середу і п’ятницю  о 11:45, а у вівторок і четвер – о 12:40. 
                                                               Понеділок,                                Вівторок,
                                                         середа, п’ятниця                               четвер
Прийом дітей                                      11:45 – 11:55                        12:40 – 12:50
Підготовка до обіду. Обід.                11:55 – 12:20                        12:50 – 13:15
Спортивна година                              12:20 – 12:50                        13:15 – 13:45
Виховна година                                  12:50 – 13:10                        13:45 – 14:05
Самопідготовка                                  13:10 – 14:30                        14:05 – 15:25
Заняття за інтересами                        14:30 – 14:50                        15:25 – 15:45
Інструктаж з техніки безпеки                        14:50                                     15:45


          Робота починається з прийому дітей, перевірки відвідування та бесіди з учителем  (самопочуття, поведінка, навчання дітей, особливості домашнього завдання). У класі ведеться зошит взаємозв’язку  вчителя і вихователя. 
         Після прийому дітей вихователь ознайомлює їх з планом на день, проводить індивідуальні та групові бесіди і починає підготовку до обіду. У цей час перевіряється наявність і чистота рушників, призначаються чергові та проводяться бесіди щодо поведінки в їдальні: («Чисті руки – запорука здоров’я», «Правила поведінки за столом», «Ми йдемо до їдальні», «Як правильно їсти», «Чи слухається тебе виделка і ложка», «Поважаймо працю кухарів»).
           Після обіду проводиться спортивна оздоровча півгодина в спортивному залі або на свіжому повітрі, в залежності від погодних умов. У цей час організовується провітрювання класної кімнати. 
           Спортивна година проводиться за окремим планом-конспектом і має типову структуру:  
       - підготовча частина передбачає шикування , перешикування, різні види ходьби і бігу;
       - під час основної частини проводяться комплекси загально розвивальних вправ або розучуються нові комплекси вправ (ранкової зарядки, вправ для м’язів стопи, для координації рухів, різні комплекси загально розвивальних вправ), проводяться рухливі ігри («Цілься влучно», «У річку – гоп!», «Школа м’яча», «Горішки», «Дожени свою пару», «Курочка і горошинки», «Не замочи ніг», «Гуси-лебеді», «Діти та вовк» та ін.), естафети;
       - заключна частина передбачає шикування, спокійну ходьбу, вправи на дихання, підведення підсумків заняття.
             У зв’язку з тим, що на виховні заходи відводиться лише 20 хвилин, виховні моменти включені в усі види занять. Це короткі зауваження, усні анкетування, ігрові моменти, бесіди-інструкції, обговорення ситуацій тощо.
             Відповідно до шкільного плану в грудні проводився місячник художньо-естетичного виховання. Виховні заходи в ГПД сплановані відповідно тематики місяця. Були проведені конкурси малюнків «До нас завітала зима», «Що подарував мені Миколай», «Малюємо про армію» з метою виявлення та розвитку здібностей дітей висловлювати свої думки і враження за допомогою зображувальних засобів. Готуючись до Новорічного свята, протягом місяця з дітьми розучувалися вірші, пісні, хороводи, а 26-го грудня був проведений конкурс читців на кращий новорічний вірш. Ці заходи допомагали виявити творчі здібності дітей. Маючи за мету розширювати, поглиблювати розуміння дітьми моральних норм і правил культурної поведінки в школі, суспільстві, були заплановані і проведені заходи: бесіди «Усе в житті починається з любові», вікторина «Твоє життя в твоїх руках», тренінг «Добро і зло», година спілкування «Гарні манери – прикраси людини», дискусія «Скромність та зрозумілість».
               Діти залучались до проведення акції «Моя іграшка – тобі» ( збір і підготовка іграшок для передачі в дитячий садок ) та до загальношкільної акції «Прикрасимо ялинку» ( готували ялинкові іграшки, прикрашали до свята клас і класну ялинку ). У плані екологічного виховання був проведений вернісаж новорічних композицій «Замість ялинки – зимовий букет». Вся ця робота була спрямована на розкриття творчих здібностей дітей.
              А такі бесіди, як «Як моя сім’я святкує новорічні свята», «Зимові свята» сприяли розширенню знань про звичаї і традиції українського народу.
              Протягом місяця з метою попередження дитячого травматизму та збереження життя і здоров’я дітей в ГПД проведено ряд бесід БЖД: «Правила поведінки під час зимових розваг», «Будьте обережними на залізниці», «Правила поводження на кризі», «Про правила безпеки з предметами, які швидко загоряються і вибухають під час святкування Нового року».
               На самопідготовку в 4 класі відводиться 30 хвилин і проводиться вона за такою структурою: 
     1) організація початку самопідготовки, підготовка до самостійної роботи. 
У цей час діти готують своє робоче місце, потрібні книжки, зошити; уточнюється домашнє завдання, дозується час по предметах.
     2) основна частина – самостійна робота дітей, яка виконується в такому порядку:
     - самостійно читають завдання двічі, фіксуючи «головні» слова;
     - з учителем складають план виконання завдання, використовуючи «головні» слова;
     - самостійне виконання завдання учнями ( вихователь перевіряє хід виконання слабшими учнями і допомагає, якщо в них виникають труднощі: повторення правил, вказування на помилку, виконання аналогічного завдання;
     - використовуються різні види перевірок виконання домашніх завдань учнями: самоперевірка, самоконтроль, взаємоперевірка, якщо виникає розбіжність, діти звертаються до вихователя. 
Після виконання кожного завдання проводяться фізхвилинки або короткі перерви.
      3) заключна частина самопідготовки передбачає  визначення найстаранніших учнів, проведення виставок  зошитів, проведення підсумків.
             Робота в ГПД завершується заняттями за інтересами, на яку відводиться 20 хвилин. У цей час діти за бажанням граються в настільні ігри, складають пазли, читають художні книги, періодичну літературу, розгадують кросворди, відвідують гуртки ( хореографічний, «Фольклорна лялька», «Технічний дивосвіт», «В’язання гачком» ) за окремим розкладом.
              Завершується робота групи спостереженням за зборами дітей, спостереженням за прибиранням робочих місць, повторення правил вуличного руху.
              Постійно підтримується зв’язок із батьками шляхом індивідуальних бесід про самопочуття, поведінку, навчання дітей, залучення батьків до проведення виховних заходів.
