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Тема: Кіровоградщина-мій рідний край.
Мета: збагатити емоційно-естетичний досвід учнів про свій рідний край-Кіровоградщину, формувати культуру почуттів, пробуджувати особистісно позитивне ставлення до рідної землі, розвивати вміння учнів аргументовано висловлювати свої думки та почуття,виховувати розуміння та любов до степового краю, активізувати творчу ініціативу учнів.
Обладнання: додатки із зображенням визначних місць Кіровоградщини, комп’ютер, диск з відеопрезинтацією Кіровоградської області.

	Хід уроку

Вчитель. Розгляньте фотогалерею та згадайте де знаходяться ці визначні місця.Отже, сьогодні ми поговоримо про Кіровоградщину. Які слова проходять вам на думку,говорячи про Кіровоградську область? (Кожен з учнів називає слово та ділиться своїми враженнями з однокласниками).
Вчитель. Тепер пропоную подумати над тим, чого ви очікуєте від нашого уроку.(Учні пишуть стисло на аркуші паперу.Читають і прикріпляють їх на плакаті “Наші сподівання”).
Вчитель. Виросла, розбудувалася степова  столиця Кіровоград.У граніт одяглися береги тихоплинного Інгулу,виросли нові мікрорайони.Їх названо на честь космонавтів Волкова, Пацаєва, Бєляєва, Попова.Особливо шанують кіровоградці свій театр, який носить ім’я фундатора українського реалістичного театру М. Л. Кропивницького. Тут, на Кіровоградщині,у 50-60-ті 19 столітті він розпочинав свій творчий шлях; звідси вийшли корифеї української сцени Іван Карпенко-Карий,Микола Садовський, Михайло Старицький, Панас Саксаганський, Марія Заньковецька-митці, чиї думи і прагнення були тісно пов’язані з долею народу. Степовою перлиною називають хутір Надія. Тут з 1886 по 1907 рік жив видатний актор, український письменник і драматург, корифей українського театру І. К. Тобілевич(Карпенко-Карий).Нині в цій садибі міститься музей-заповідник хутір Надія-філіал обласного краєзнавчого музею. На хуторі Надія щороку відбувається велике літературно-мистецьке театралізоване свято “Вересневі самоцвіти”. У селі Підлісне чекає на відвідувачів музей видатних діячів театру і кіно Гната і Терентія Юри,їхнього брата Олександра Юри-Юрського.
     На Кіровоградщині знаходиться святе для кожного, кому дорога доля дітей, місце-село Павлиш.Тут працював видатний педагог сучасності В. О. Сухомлинський.Його творчість-справжня скарбниця педагогічного досвіду.
У Світловодську розташоване одне з найсучасніших підприємств-завод чистих металів.Потужне підприємство “Дніпроенергобудпром” виробляє обладнання для будівництва атомних і теплових електростанцій,лінії електропередач.
Понад кам’янистим Південним Бугом виріс металургійний гігант-Побузький нікелевий завод. Поблизу селища міського типу Завалля, що у Гайворонському районі,розробляються багаті поклади графіту, який постачається багатьом підприємствам України та за кордон виробниче об’єднання “Кіровоградграфіт”.
	Скільки славетних імен пов’язано з цим краєм! Пам’ятає він своїх уродженців декабристів Івана Сухинова і Євгена Оболенського. В селі Бовтишці( нині Олександрівського району) знаходився родовий маєток Миколи Раєвського,в якого гостювавО. Пушкін. У Єлисаветграді в різний час зупинялись Т. Шевченко, Адам Міцкевич.
	Новоукраїнка,Новомиргород, Новоархангельськ, Нова Прага, Нова Сербія,Новомиколаївка, Ново… З різних місць приходили сюди люди. Несли пам’ять про рідні домівки, і залишались тут назавжди. Обживався, забудовувався степовий край, закладалася підприємства, розвивалася промисловість.
	На березі Кременчуцького водосховища знаходиться місто енергетиків та металургів Світловодськ. Недарма йому дано таке поетичне наймення. Світлі води Дніпра віддзеркалюють зелень садів і парків, духмяними травневими ночами лине дзвінкий солов’їний спів.
	На всіх фронтах Великої Вітчизняної билися уродженці Кіровоградщини. 135 воїнів-кіровоградців удостоєно високого звання Героя  Радянського Союзу. Двічі цим званням були нагороджені  П. Кошовий та  Мазуренко. Уславлений полководець Маршал Радянського Союзу П. Кошовий народився і виріс в Олександрії. У рідному місті встановлено бронзове погруддя героя, одна з площ носить його ім’я.
	Найбільше багатство степу-унікальні родючі чорноземи. Які дають можливість збирати високі врожаї. Імена наших земляків Олександра Гіталова, Леоніда Шліфера були відомі далеко за межами України і до сьогоднішнього дня залишаються символом працелюбності, бажання і вміння доглядати матінку-землю. Надра краю багаті  корисними копалинами:граніт, нікель, уран, золото, буре вугілля, горючі сланці, граніти… Донедавна область славилась унікальним промисловими виробництвами: сільськогосподарських сівалок(завод”Червона Зірка”), гірського воску(Семеновський завод).
	Культура й мистецтво в краї творилося за всяких часів, попри різноманітні суспільні катаклізми. На території області збереглися нетлінні зразки архітектури й скульптури-залишки фортеці св. Єлисавети, Грецький кафедральний собор, комплекс споруд колишнього військового училища. Покровська церква, житлові будинки у Кіровограді,Іллінська церква у Новомиргороді, козацький хрест у Петрівському районі.
	На межі століть в нашому краї навчались, брали старт у безсмертя такі відомі українські письменники й громадські діячі, як Володимир Винниченко, Євген Маланюк, Дмитро Чижевський, Юрій Яновський.Славу
нашій землі творили в музичній культурі Юлій Мейтус, Кароль Шимановський, Генріх Нейгауз, в образотворчому мистецтві Олександр Осмьоркін.
	Кіровоградщину не випадково називають столицею танцювального мистецтва в Україні. Естафету творчих здобутків ансамблю “Ятрань”(керівник-В. Босий),який заснував Народний артист України Анатолій Кривохижа, нині впевнено несе хореографічний колектив “Пролісок”(керівник-професор Анатолій Коротков), переможець багатьох міжнародних фестивалів.
	Справжньою окрасою нашого краю є золотий голос Народної артистки України Антоніни Червінської. А в скількох країнах світу аплодували високій майстерності Кіровоградського міського хору під орудою Юрія Любовича!
	Спорт-ще одна сторінка життя нашого краю. На весь світ нині лунають імена кіровоградців. Учасниками Олімпіад були легкоатлети Андрій Твердоступ(Сідней та Афіни), Наталка Євдокимова(Афіни), гімнастки Світлана Зелепукіна( Атланта), Ольга Тесленко та та Тетяна Ярош(Сідней), Валентина Голенко(Пекін), триатлоніст Андрій Глущенко(Сідней, Афіни, Пекін).
	Історія футболу у нашому краї почалася ще з команди заводу Ельворті. Цей вид спорту завжди був улюбленим для наших земляків, саме тому “високу планку” виставляють для футболістів клубів “Зірка” та “Олександрія” наші вболівальники і гаряче переживають їх поразки.Бо імена талановитих гравців Валерія Поркуяна, Михайла Михайлова, Володимира Веремєєва, Вадима Євтушенка,Андрія Качельскіса завжди поєднують з незабутніми перемогами на футбольних полях. 
	Знайшли своє місце у спортивній палітрі Кіровоградщини й нові види спорту. Бейсбольна команда Кіровограда під керівництвом Олега Бойка 12 разів ставала чемпіоном України, а її гравці склали кістяк національної команди, яка вигравала чемпіонати Європи. У місті Кіровограді розташований головний офіс Національної федерації традиційного карате України, головою якої є заслужений тренер України Володимир Савченко.
	Зовсім не провінційним є суспільно-політичне життя на Кіровоградщині. Діють політичні партії( зареєстровано 174 обласних осередки) та громадські організації. Тут вирують пристрасті, що не поступаються столичним за напругою та драматизмом.
	Кіровоградщина-край багатонаціональний, тут мешкають представники 98 національностей і народностей. Діють громадські організації національних меншин-росіян, поляків, болгар, німців, татар, євреїв, вірмен, азейбаржанців, ромів та молдаван.
	Науково-освітніми центрами Кіровоградщини є вищі навчальні заклади:Кіровоградський державний педагогічний університет ім. В. Винниченка,Кіровоградський національний технічний університет, Кіровоградська льотна академія Національного авіаційного університету.Прикладом справжнього подвижництва, служіння науці й рідній землі було життя відомого археолога і краєзнавця Н. М. Бокій, чиї відкриття поповнили скарбницю історичної давнини краю. Далеко за межами області відомі наукові здобутки Г. Клочека, А. Кривульченка, В. Марка, С. Мельничука, С. Величка, В. Гамалія, Г. Давидова, В. Крижанівського, Г. Носова, М. Семикіної, Л. Фільштейна, М. Черновола.
Кіровоградщина-регіон розвиненої транспортної інфраструктури.Знам’янський залізничний вузол є одним з найбільших і технічно оснащених на всій мережі залізниць України.
Автомагістралі загальною довжиною 732 км з’єднують Україну з державами СНД та Центральної і Південної Європи. Через область проходить міжнародний Крітський транспортний коридор №9: Гельсінки-Санкт-петербург-Київ-Одеса. Авіаційні перевезення здійснює ПАТ “Міжнародна акціонерна авіаційна компанія”Урга”, яка працює на міжнародних авіаційних маршрутах.
Нові стандарти впроваджуються сьогодні в медичну галузь області. Лише за останні роки відкрито сучасний перинатальний центр у Кіровоградській обласній лікарні, блок інноваційних методів діагностики і лікування хворих(судинний центр) у Кіровоградському обласному кардіологічному  диспансері, реабілітаційний центр в обласному онкологічному диспансері, нове діагностичне відділення Новомиргородської районної лікарні. Реконструйовано обласний госпіталь для інвалідів Великої Вічизняної війни.
Величезним попитом у земляків та й далеко за межами області користується продукція підприємств легкої та переробної промисловості.Лідерами у цій галузі є ТДВ “М’ясокомбінат “Ятрань”, “Фірма “Ласка”, підприємство ТМ “Формула смаку”, філія ТОВ”Верес” та інші. Промислова група “Креатив” є одним з провідних виробників олії та високотехнологічних спеціалізованих жирів, маргаринів для харчової промисловості.
Багато українських і європейських модниць одягнені сьогодні у вишукані й елегантні костюми та пальта Кіровоградської швейної фабрики”Зорянки”.
Інтерактивна гра “Мікрофон”. Запитай товариша.
1. Які мікрорайони м. Кіровограда ти знаєш?
2. Назви корифеїв української сцени, акторів. Як називається театралізоване свято , що відбувається на хуторі Надія? Що розташоване  у селі Підлісне?
3. Чим відоме село Павлиш?
4. Які заводи Кіровоградщини ти знаєш?
5. Хто з відомих людей відвідував наш край?
6. Назвіть героїв Великої Вітчизняної війни Кіровоградщини.
7. Якими корисними копалинами багата Кіровоградщина?
8. Назвіть архітектурні пам’ятки Кіровоградщини.
9. Яких видатних діячів Кіровоградщини ти знаєш7
        10.Назви відомих спортсменів Кіровоградського краю.
      11. Хто мешкає на території Кіровоградської області?
      12.Які є науково-освітні центри Кіровограду?
      13. Які нові стандарти впроваджено в медицині нашого краю?
       14. Які підприємства легкої промисловості Кіровоградщини ти знаєш?
Інтерактивна гра “Якби я був мером Кіровограда…”

Вчитель. Юний друже! Крок за кроком, від події до події разом ми пройшли дорогою історії рідної землі.Пам’ятай, що кожний етап історичного поступу-то діяння наших батьків, дідів, прадідів .Тепер, переступивши поріг21 століття саме тобі і твоїм ровесникам належить написати нові сторінки історії рідного краю!
